
  



  

Ejercicio 1
El elevador de una mina esta sostenido por un solo cable de acero de 2,02 cm, de
diámetro. La masa total del elevador más los ocupantes es de 900 kg.,¿en cuanto
se estira el cable cuando el elevador esta suspendido a 45,0 m por debajo del
motor del elevador?, desprecie la masa del cable. El módulo de Young del acero 
es 2x10E11 N/m2.



  

Ejercicio 2

Un alambre circular de acero de 3mm, no debe estriarse mas de 0,2 cm cuando se
aplica una tensión de 400N a cada extremo.¿Qué diámetro mínimo debe tener?.



  

Ejercicio 3
En el laboratorio de mecánica de roca se realiza un ensayo con un cubo de roca
granítico, de 10 cm de lado, se somete a un esfuerzo cortante de 10 Tn, la cara
superior del mismo se desplaza 0,03 cm con respecto de su posición original en el
ensayo. Calcular el esfuerzo, la deformación y el módulo de corte correspondiente:



  

Ejercicio 4:

La presión litostática se define como:

P = gdz, donde g es la gravedad, d es la densidad y z la profundidad, 

Calcule la presión a una profundida de 3 km para:

a. Hielo (densidad = 1 g/cm3)
b. Sedimentos (densidad 2.1 g/cm3)
c. Granito (densidad 2.6 g/cm3)



  

Ejercicio 5:

Un sólido de Poisson es aquel en el que se cumple que lambda y miu son 
iguales. El cociente de Poisson para un sólido de Poisson es ¼.

Una muestra de granito tiene una velocidad e onda P de 5.5 km/s y 
densidad de 2.6 Mg/m3. Suponiendo que se trata de un sólido de 
Poisson, obtenga los valores de lambda, miu, módulo de Young y de 
incompresibilidad en Pascales.



  

Ejercicio 6:

Calcule la expresión del esfuerzo en la dirección i=2, j=3.



  

Ejercicio 7:

Suponga que la velocidad de la onda P en el agua es de 1.5 km/s. Calcule el valor de la 
profundidad a la cámara magmática (desde el nivel del mar)  identificada como AMC si la 
velocidad de onda P en la corteza es de 5 km/s.
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